

A pápa koronázásának 15. évfordulója

Vatikánváros, február 12. XI. Pius pápa koronázásának 15. éves évfordulója alkalmából ünnepléses szentmisét mondtak a sixtusi kápolnában. A szentmisén a pápai állam valamennyi főméltósága megjelent. *A pápa nem vett részt a misén betegsége miatt.*

A mise után a pápa fogadta biborosi kollégium rangban legidősebb három tagját, akik eléje terjesztették a szent kollégium jókívánságait.

XI. Pius pápa az olasz király üdvözlőtáviratára küldött választáviratát az olasz királynak és Abesszínia császárnak intézte. A pápa ezzel a ténnyel hivatalosan is elismerte Abesszínának Olaszországhoz való csatolását.

Göring Lengyelországban vadászik

Varsó, február 12. Göring porosz miniszterelnök február 15-én Varsóba érkezik, hogy részt vegyen a bialovicai erdőben rendezendő vadászatokon. Göringet Moszcizki köztársasági elnök hívta meg. Göring a vadászat előtt és után két napot tölt Varsóban.

Gyapjufonalat

legolcsóbban csak
TISZA ÁRUHÁZBAN
Tisza Lajos körút (Püspökbazár-épület)

400 egyszoba-konyhás lakóház után törlik Szegeden az adóhátralékot

(A Délmagyarország munkatársától.) A pénzügyminiszter legutóbbi rendeletet küldött a pénzügyigazgatóságokhoz, hogy az egyszoba-konyhás házak adóhátralékainak törlesztésére tegyenek megfelelő javaslatot. A rendelet szerint az 1936. évet megelőző időkből fennálló adóhátralékokat törlik az egyszoba-konyhás házaknál, amelyek tulajdonosa majdnem kivétel nélkül kisember.

Kérdést intéztünk ezzel kapcsolatban a Szegedi Háztulajdonosok Egyesületéhez, hogy Szegeden mennyit tesz ki az egyszoba-konyhás házak adóhátraléka. Érdeklődésünkre közölték, hogy Szegeden mintegy 400 lakóházat érint a rendelkezés, összesen mintegy 2800 pengőt tesz ki az összeg, amelyet ilyen emen törölni kell.

Bevárosi Mozi Ma és mindennap

Port Arthur ostroma

A legizgalmasabb és legnagyobb filmesemény.
Főszereplő: A. WOHLBRUCK. 5, 7, 9

Széchenyi Mozi Mától vasárnapig

A szív nem eladó

Rökk Marika nagy kiállítású operett filmje 5, 7, 9

Korzó Mozi Szombat, vasárnap

Orizási sikert aratott a tegnapi bemutaton az

AVE MARIA

(Lencyel sasok)

A szív, a hit és szeretet nagy magyar nyelvű filmje
Ezt megelőzi Peng a kasza A legszebb magyar kisfilm

Ezüst Róka?

Rosmantóli

Ujabb súlyos támadás a szegedi paprikaipar ellen

Egyharmadára csökkentették a szegedi malmok üzemét — A legújabb rendelet szerint az eddigi 44 vagon helyett három hónapig havonta csak 14 vagon paprikát örölhetnek

A munkások és feldolgozók százainak kenyerét veszélyezteti a rendelkezés — Tiltakozó küldöttség a városházán

(A Délmagyarország munkatársától.) Pénteken délelőtt nagyobb paprikás küldöttség jelent meg a városházán és előbb dr. Pálffy József polgármestert, azután dr. vitéz Imecs György főispánt kérte fel. A küldöttségben ugyiszólván minden paprikaérdekeltség képviseltette magát, bár az új sérelem, amely miatt panaszt emeltek, a legközelebből a paprikamalomtulajdonosokat érte.

Február nyolcadikán megjelent ugyanis az a földművelésügyi miniszteri rendelet, amely szabályozza a paprikamalmok őrlési kontingensét és amely ellen az érdekeltségek már korábban is szót emeltek. A rendelet szerint a korlátozás visszamenő hatállyal történik, az érdekeltekre február elsejétől kezdődően kötelező és három hónapra szól, februárra, márciusra és áprilisa azzal, hogy azután újabb rendeletet fog a miniszter. Kadni.

A rendelet szerint a szegedi paprikamalmok havonta legfeljebb tizen négy vagon paprikát örölhetnek meg.

A küldöttség tagjai elmondották, hogy a szegedi paprikamalmok kapacitása havi negyvennégy vagon, a rendelet tehát azt jelenti, hogy ennek

a mennyiségnek nem egészen egyharmadát dolgozhatják csak fel ezentul és így kénytelenek üzemüket az eddigi teljesítmény egy harmadára csökkenteni, ez pedig a malmokban foglalkoztatott munkások kétharmadának elbocsájtását vonja maga után, de kihat a kikészítők és a termelők helyzetére is.

Ha a malmok nem dolgozhatnak teljes üzemmel, a kikészítő munkások száza vesztik el kenyerüket, csökkenteni fog a kereslet a csöves paprika piacán is, ami pedig még lejjebb szorítja a fűzéres paprika amugy is alacsony árát. A földművelésügyi miniszter rendelete rendkívül szigorú szankciókat állapít meg azok számára, akik nem tartják be a rendelkezéseket és a megengedettnél többet örölnék. Az ilyen malmokat először tizenöt napra bezárják, azután a tulajdonos őrlési engedélyét megvonják, de a megállapított kontingensen felül örölt paprikamennyiséget semmiképpen sem mi-

nősítik, ami az árut értéktelenné teszi. Súlyosbitja a helyzetet, hogy

a rendelet nem is kibocsájtása napjától kezdve érvényes, hanem már február elsejétől kezdve,

már pedig a legtöbb malom már a hónap első harmadában feldolgozta azt a paprikamennyiséget, amelyet a rendelet szerint egy teljes hónap alatt dolgozhatnak csak föl. Ezek a malmok, ha fenn tartják a rendeletet, a hónap második és harmadik harmadában egyáltalán nem dolgozhatnak, bezárhatják üzemüket és elbocsájtathatják munkásait. Szegeden a paprikamalmok 330 malommunkást foglalkoztatnak, ez

háromszázharminc munkáscsaládot jelent legalább ezer családtaggal.

A rendelet így elsősorban ennek az ezer léleknek az egzisztenciáját veszélyezteti, a legsúlyosabb mértékben, de legalább ilyen súlyos mértékben veszélyezteti a feldolgozó munkáscsaládok, a paprikahasítók ezreinek megélhetését is.

A küldöttség arra kérte a polgármestert, majd a főispánt is, hogy sürgősen járjon közbe a földművelésügyi miniszternél és eszközölje ki

a sérelmes rendelet hatálytalanságát.

A küldöttség az orvoslásnak három módját is megjelölte: vagy emelje fel a miniszter a havi őrlési kontingens tizen négy vagonról havi huszonöt vagonra, vagy függesse fel legalább májusig a rendelet végrehajtását, de a legjobb, a legszociálisabb megoldás mégis az lenne a paprikaérdekeltségek meggyőződése szerint, ha a Hangya végérvényesen likvidálná az egész paprikamonopóliumot és a miniszter szeptemberre visszavonná a paprika régi szabad forgalmát.

A polgármester a küldöttség meghallgatása után

azonnal táviratozott az ügyben a földművelésügyi miniszternek

és telefonon felhívta Tomcsányi Kálmán államtitkárt, akit részletesen tájékoztatott a szegedi helyzetről és sürgős intézkedéseket kért. Az államtitkárral folytatott telefonbeszélgetés után a polgármester közölte a küldöttséggel, hogy a minisztérium vizsgálata alá vonja a kérdést.

A küldöttség távozása után a polgármester felkereste hivatalában dr. vitéz Imecs György főispánt, akivel hosszasan tárgyalt, eresülésünk szerint a legújabb felmerült paprikaafférról.